

地铁5号线施工需要

黄河路文化路口今起正式围挡

黄河路将保留2个机动车道和1个非机动车道 请提前绕行

本报讯 昨日早晨,黄河路文化路口,许多市民遭遇了意外的一幕,交通堵成了“一锅粥”。原来,这是由于前晚和昨晨路口东西两侧试围挡,未提前告知。据悉,此处围挡施工是建设地铁5号线需要,工期预计到2018年。
郑州晚报记者 石闯 文/图

突然试围挡,路口大堵车

“黄河路文化路口超级拥堵,几乎走不动,上班要迟到了。”昨日早晨7点多,市民黄先生驾车经过黄河路文化路口附近时,顿时傻了眼。他的前面是众多车辆,挤在中间无法通行。多位市民反映,文化路上公交车,从丰产路堵到了黄河路。骑电动车、自行车的市民也都被堵在路中间,通行非常缓慢。

记者赶到现场后了解到,该路口东西双向的主干道及非机动车道部分被围挡。其中,黄河路路西的围挡主要在北侧,一直延伸到了文化路上,将人行道也围了个严实,只有北侧留下宽约15米的保通路。而路东的围挡主要在南侧,人行道也被围挡,不过也留了保通路。

由于事先没有发布围挡通告,许多不知情的车主及市民面对交通拥堵十分焦虑。此后,交巡警一大队民警在此进行了疏导。“这是市区的主要路口,施工应该提前告知,使我们有个准备,可以绕行。”一名车主表示。



试围挡后,车辆从西向东缓慢通行



交警在疏导交通

提醒车主:路口今起正式围挡 请提前绕行

据了解,在此处施工的是地铁5号线的一部分。一名施工人员表示,前日深夜昨日凌晨,就对文化路东西两侧实施了围挡,“目前仅仅是试围挡,明天才会对黄河路文化路路口东西向进行正式围挡。”他表示,正式围挡后,黄河路将由6车道变成3车道,其中两个机动车道和一个非机动车道,工期将延续到2018年。“具体月份尚未确定”。

由于该路口车流量和人流量都很大,他表示会在路口设立好标识牌,并安排工

人进行为期一个月的现场疏导。

对此,负责辖区的交巡警一大队增加了相关警力,从早高峰到晚高峰,一直都在负责维护交通秩序,“正式围挡后将会更堵,提醒广大市民注意绕行”。

据介绍,地铁5号线2014年9月30日全面开工,覆盖城市东北半环客流走廊和西南半环客流走廊,线路全长约40.7公里,均为地下线,预计2018年10月1日开通试运营。

线索提供 邓先生(稿费50元)

进军互联网金融

恒大金服正式上线



互联网金融在以迅猛之势颠覆传统金融业的同时,也成为众多实力企业竞逐的蓝海领域。3月17日,恒大互联网金融平台“恒大金服”正式亮相,恒大产业版图再添一子。业内人士分析称,恒大金服将依托恒大集团强大的实力、品牌、资源等优势,有望迅速做大做强,成为互联网金融行业巨头。
王亚平

首批3个系列产品年化收益可达8%

此次正式亮相的恒大金服,拥有保险经纪、保理等相关金融牌照及业务经营资质,利用互联网平台为用户提供互联网支付、基金支付、预付卡、基金销售等金融服务,包括但不限于理财、保险销售、基金销售、第三方支付业务及其他企业资产投资。

据介绍,恒大首批上线产品包括3个月期限的“添利系列”,预期年化收益6.3%~6.5%;6个月期限的“稳享系列”,预期年化收益7.3%~7.5%;12个月期限的“安益系列”,预期年化收益7.8%~8%。

那么在这个互联网金融“草莽生长”的时代,恒大金服又具有哪些优势呢?

据了解,首先,恒大作为实力强大的知名实业企业,为产品对应资产安全性作担保;其

次,预期年化收益同业突出。首批上线产品预期年化收益最高达8%。据统计,2016年2月份,总计近6000款的个人理财产品平均收益率仅为4.24%;再次,投资资金全程接受银行监管。平台流入资金由银行全程监管,恒大金服本身不触碰资金,确保了资金流动的安全;最后,风控团队拥有30多年金融业风控经验,在平台建立了完善的金融风险预防及控制措施。

数据显示,我国目前拥有超过1000万家传统金融机构覆盖不到的实体企业,互联网金融有巨大的市场。尽管行业前景巨大,但目前互联网金融企业规模普遍较小,整个行业仍处于快速成长初期,恒大此次进军互联网金融,一位业内人士认为:“大型企业的引领作用将带动行业的快速发展,从而颠覆现有格局。”

助力“普惠金融”,恒大金服占据市场先机

据了解,恒大目前总资产近7000亿元,去年销售额2013亿元,纳税200亿元。恒大住宅产业在170多个主要城市拥有大型项目400多个;快消产业在全国发达地区设立747个销售分公司,130多万个销售网点。恒大员工超8万,业主500万,每年新增70万~80万,每年到访楼盘客户超1000万;快消产业每年新增固定会员100万以上,恒大足球球迷更是数以亿计。恒大金服将依托恒大集团强大的实力、品牌、资源等优势,迅速做大做强,成为行业巨头。

风险控制是互联网金融发展的关键,而恒大多年来在住宅开发等领域已积累了大量风险控制经验,再加上恒大金服管理团队丰

富的行业经验,恒大金服稳健发展已获根本保障。与此同时,恒大近年来已与农业银行、中国银行等大型金融机构达成了战略合作,有利于恒大金服充分利用这些资源,强强联手,拓宽合作空间。

从行业形势来看,随着国家政策支持、行业快速发展,目前互联网金融已成为“香饽饽”,未来不仅将成为国际经济发展的重要推动力,同时也是国家“普惠金融”战略的重要组成部分。恒大的企业理念和业务发展一直围绕“民生”打造,恒大金服是其又一项重大民生工程,将为推动普惠金融、绿色金融的发展贡献一份力量。